

ВСТРЕЧА С НАСТОЯТЕЛЕМ ХРАМА

Уже по давно сложившейся традиции, в рамках нравственного и духовного воспитания, 23 января состоялась очередная встреча воспитанников реабилитационного центра с настоятелем храма Пресвятой Богородицы станицы Курчанской иереем Алексеем Пиуновым.

Просто и доступно священник рассказал детям о православных традициях празднования Рождества Христова и Крещения, их истории, о заповедях Христовых, которые надо соблюдать любому человеку, о молитвах человека к Богу.

Дети с интересом слушали батюшку, поддерживали беседу и задавали порой непростые вопросы. Священник обстоятельно ответил на каждый детский вопрос.

В заключении отец Алексей благословил детей и сотрудников центра на добрые поступки и дела. Дети долго не отпускали батюшку, тепло обнялись с ним и сфотографировались в память о встрече.

